

不忘初心共筑梦 砥砺奋进书华章

——政论专题片《不忘初心 继续前进》引起社会各界热烈反响

新华社记者

一条选准的道路、一个根本的宗旨、一场伟大的改革、一座精神的大厦、一支英雄的军队、一个缘自中国的构想、一个担当重任的政党……

七集大型政论专题片《不忘初心 继续前进》5日播出至今,社会各界反响热烈。大家表示,不忘初心,继续前进,全党全国各族人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,必将以更坚定的信念、更昂扬的姿态,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

人民至上:让人民群众有更多获得感

这是人民生活发生巨变的五年。五年来,更好的教育、更稳定的工作、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更优美的环境……不断增强人民群众

众的获得感和幸福感。

“从我生活的福州发生的变化来看,这几年城市公共交通更发达了,地铁开通,城市绿化一年一个样,环境越来越好。这些可触可感的点滴,诠释了我们党以人民为中心的发展理念。”这几天,福州市退休干部许超凡和家人一起“追剧”,“《不忘初心 继续前进》说出了百姓心声。我们坚信,在中国共产党的领导下,祖国一定会更加欣欣向荣,我们的日子也一定会越来越好。”

结合自己的生活变化,甘肃省临夏州东乡乡布楞沟村村民马志谈起了观看《不忘初心 继续前进》的感受。“这五年家里的改变,超过我从小到大四十多年的变化。”这位淳朴的农民,用“梦都没有梦到过”形容内心喜悦,“党真是把群众的难事放在了心上”。

攻坚克难:改革全面发力纵深推进

看过《不忘初心 继续前进》第三集

《攻坚克难》后,广西河池市工业与信息化委员会主任韦安宁感慨良多。

韦安宁说,几年前,河池市发生龙江河镉污染事件,事发后,河池市攻坚克难,全面深化改革,不断调整经济结构,全市涉重金属企业中有96家被关停。

“改革可谓‘壮士断腕’,河池经济曾短暂‘阵痛’,但改革步伐坚定不移。”韦安宁说,经过五年抓改革、调结构,高污染高耗能企业全面重组、升级换代,城区环境大幅改善,全市经济从依赖高污染、高耗能的有色金属,转为旅游等“多点开花”的新格局。

“改革,要解决发展问题,更要解决发展为了谁的问题。”北京市怀柔区人民检察院干警孙思齐对这句话有着深刻体会。“党的十八大以来,在国家司法体制改革推动下,检察工作要实现‘案结、事了’,更加关注结果的执行情况,真正关心矛盾有没有得到化解,这是人文关怀的彰显,是对个人权益的保护。”孙思齐说。

凝心聚力:夺取新的胜利创造更大辉煌

观看《不忘初心 继续前进》,聆听一句振奋人心的话语,人民群众心中激荡着逐梦筑梦的壮志豪情。

海南省文昌市昌洒镇农民潘俊良说:“作为一名基层党员,我将继续响应党的号召,坚定理想信念,为实现中国梦添砖加瓦、贡献力量。”

《不忘初心 继续前进》第四集《凝心聚力》,让浙江省委党校马克思主义研究院副院长王侃印象深刻。

“党的十八大以来,党中央非常重视文化建设、精神培养、涵养社会主义核心价值观。”王侃说,一个国家和民族的强盛,必须有文化的兴盛、精神的兴盛作支撑。我们要在全社会找到最大公约数,把大家团结起来,沿着共同奋斗目标众志成城、砥砺奋进。

(记者:黄小希 赵叶苹 张钦 樊攀 乌梦达 陈弘毅 夏军 吕昂 刘魏巍)

庆祝第33个教师节·优秀教师事迹选登

不言春作苦 只愿桃李香

——记苍溪县高坡镇初级中学教师向娴

罗朝 记者 汪江婷

“不言春作苦,只愿桃李香满园。”这是苍溪县高坡镇初级中学教师向娴17年教书育人生涯的真实写照。

17年来,向娴在平凡的岗位上挥洒着辛勤的汗水,描绘着无悔的年华,诠释着奉献的精神。她是全国教育改革创新优秀教师、市骨干教师,自参加工作以来有8个年度年度考核为优秀。

大爱无言 润物无声

自踏上三尺讲台以来,向娴把无数爱的种子洒在学生柔嫩的心田。

2011级5班小李同学的父母因车祸双亡,向娴冒雨徒步好几小时到该生家中慰问安抚,并捐钱捐物,让其顺利完成初中学业。最终该生以优异的成绩考入苍溪中学。

向娴认为爱学生是教师教育学生的起点和基础。践行就有收获,向娴所带

班级的学生不仅学习好,才艺也十分出众。她编排指导的班级舞蹈节目《床前明月光》、小品《扶不扶》、哑剧《吃面》等在学校文艺汇演中获得一等奖,所带班级先后获得2010年学校冬运会团体积分第一名、东溪片区女子篮球赛第二名,班级多次被评为“先进班集体”,所教学生梁贵恒在全市初中生书法比赛中获钢笔字一等奖。

刻苦钻研 努力实践

多年的教学实践中,向娴刻苦钻研课堂教学艺术,广泛阅读教育杂志和教学专著,还积极参与网络学习,不断提升自己的教学水平。她的课堂教学具有鲜明的特点——生动形象、重点突出、注重积淀、发散迁移,因而深受学生欢迎。

追求卓越 奋力翱翔

常言道:要给学生一杯水,自己要有

一桶水。向娴在教育教学中,广泛汲取营养,及时进行反思,转变教育观念,捕捉新的教学信息。

向娴多次撰写论文并获奖,《分层教学在英语教学中的实践》获2009年全国中小学教师教育论文二等奖,《英语教学中的合理分层》在《中国教育科研与实践》杂志上发表。2010年她被中国教育改革论丛编委会评为“2010年度全国教育改革创新优秀教师”,课件《Unit 10 I'm going to be a basketball player》获全国优秀教育课件评选一等奖。

“起始于辛劳,收结于平淡”。向娴相信真诚的奉献能使未来的山花烂漫。她如始终坚守着三尺讲台辛勤耕耘、开拓创新、默默奉献。在向娴的心中,学生永远是天使,她就是为天使插上翅膀的人。

让广元孩子在家门口享受到更优质教育

同吃同住同劳动 真情帮扶出成效

“打谷子、剥玉米、打扫卫生、做饭……想不到他们这些坐惯了办公室的同志,样样能干,与我们一起干起活来一点也不差劲,真是了不起!也真心感谢他们为我们做了那么多实事。”近日,家住苍溪县陵江镇太丰村的王大叔,对该县交通运输系统党员干部们在村里与群众同吃同住同劳动的真情帮扶感激万分。

9月以来,尽管天气变化无常,苍溪县交通运输系统各单位的干部职工们仍奔赴于陵江镇、白驿镇、双河乡、龙洞乡、白鹤乡、白山乡、石灶乡等多个乡镇,扎根帮扶一线,与贫困户同吃同住同劳动,察民情、听民声、答民忧、解民困。通过开展“三同”活动,进一步拉近了帮扶责任人与贫困户的距离,进一步增进了干群关系,进一步提升了贫困群众与非贫困群众对脱贫攻坚工作的满意度。

“三同”活动开展过程中,我们要求全体帮扶人员自带生活用品,自备粮油、蔬菜,直接深入贫困户家中,主动

转换角色,做到真帮实助,尽力帮助贫困户解决生产及生活中的实际困难。同时,还要求各单位做到群众生活常态不打破、帮扶力量和业务两不误。”苍溪县交通运输局局长张鹏说道。

与以往不同的是,帮扶人员走村串户,不再只简单问几句“收入多少”、“有什么困难”,他们一边调查民情,一边挽起衣袖帮助村民喂猪、割稻子、担水、烧火、做饭。有的农户的庄稼地离家很远,帮扶人员便冒着细雨、踏着泥泞,翻山越岭,前往地里劳动;有的队员来到农户家中,主动帮忙打扫卫生、做家务……

“脚上沾满了多少泥土,心中便沉淀了多少真情。”驻村干部徐宏感慨地说道。

据了解,自“三同”活动开展以来,苍溪县交通运输系统帮助群众解决了特色产业销售、孩子户口办理、医疗报销、住房建设、就医等诸多实际困难,深受群众称赞。(王健 记者 董为)



“双节”期间交通运输平稳有序

2017年国庆、中秋节期间,旺苍县无旅客滞留现象,无一起安全责任事故发生,交通运输平稳有序。10月1日—8日,全县客运共发班2212班次,日均发班276班次,共运输旅客5.1万人次;日均投放公交车62辆,运输旅客12万人次;日均投放出租车80辆,运输旅客9.736万人次;海事客运码头日均投放客运船舶7

艘,共渡运旅客4098余人次;路政巡查共出动执法人员72人次,执法车辆27台次,对国道542线、英双路、苍旺线、普木路、木九路、南环线、坑南路、旺柳路、卢麻路、南高路、木门至衣建、木门至化龙、三江至大河、大两至水磨、五枝至大河、金溪至大德等路段进行全面巡查,道路畅通无障碍,人员出行便捷。(张廷旺)

八庙镇念好紧箍咒 过好“廉节”关

今年国庆、中秋佳节期间,苍溪县八庙镇纪委多措并举,温馨提醒全镇党员干部,要守住底线,清廉过节。畅通举报渠道。利用近期刊镇纪委书记下基层接访契机,告知广大群众纪委举报电话和渠道,引导群众积极参与权力运行监督平台,进行查询、监督、举报;群发“廉节”微信,在“大美八庙”

公众平台和八庙微信工作群群发“廉节”短信,祝福大家廉洁过节,阖家幸福;签订“廉节”承诺书。镇纪委与全体镇村干部和镇属单位负责人纷纷签订“廉节”承诺书,让全体干部心有所惧、行有所戒,确保过一个安全祥和的佳节。(伏晓霞)

十九大新闻中心网站和微信公众号将于10月11日开通

新华社北京10月9日电 记者从有关方面获悉,中国共产党第十九次全国代表大会新闻中心网站(http://19th.cpc-news.cn)和微信公众号(名称:十九大新闻中心,微信号:cpcnews19th)将于10月11日开通。

据悉,十九大新闻中心网站和微信

公众号将及时发布大会的各项议程、动态、公告、通知等,用中、英文为中外记者和国内外读者提供有关中国共产党第十九次全国代表大会的信息,提供历次代表大会的背景资料、党的理论知识等。中外记者还可以通过微信公众号咨询、了解新闻中心各项服务内容和措施。

我国快递业务量连续3年稳居世界第一

新华社北京10月9日电(记者 赵文君)10月9日是第48届世界邮政日。国家邮政局局长马军胜在世界邮政日的致辞中表示,党的十八大以来,我国邮政业业务总量、业务收入规模分别增长3.6倍和2.7倍,快递业务量已连续三年稳居世界第一,对全球快递业增长的贡献率达到40%。

马军胜说,顺丰、中通等6家企业成功改制上市,中国邮政集团公司业务规模已进入世界邮政前三强,创造了中国服务业和世界邮政业发展的奇迹,为全球邮政发展开辟了可复制的“中国模式”,提供了可推广的“中国方案”。

马军胜表示,邮政业是国家重要的

社会公用事业,是推动流通方式转型、促进消费升级的现代化先导性产业。要一心一意坚持普惠为民,促进共享发展绿色发展。

为此,要构建特色农副产品的垂直服务渠道和区域服务网络,更好发挥“工业品下乡、农产品进城”双向渠道作用。打造便民高效的末端服务网络,提高农村和西部地区的网络覆盖率,促进城乡普惠和消费公平,助力国家精准扶贫。

要抓好质量管理,维护消费者合法权益,打造放心消费的样板示范。要扩大服务领域,创新服务模式和内容,使更多关联产业从邮政业发展中受益,使亿万商家和广大民众在邮政业创新中受惠。

全面排查 把牢特种设备安全关



近日,市质监局对全市特种设备开展了安全大检查。

检查组一行对凤凰山公园、万达广场、广元市高金食品有限公司等特种设备使用单位进行了检查。以“三落实、两有证、一检验、一预案”为重点,检查了大型游乐设施、电梯、压力容器、锅炉等特种设备的使用登记证、检验检测报告,以及岗位责任制、应急救援演练记录等情况。

对检查中发现的安全隐患,检查组要求,使用单位要切实履行安全生产主体责任,进一步强化安全管理,做好设备及安全附件的日常维护保养工作,消除安全隐患。对部分单位管理不到位、警示标志模糊、运行记录不详细等现象,要求其立即整改落实。同时,要求使用单位将安全操作规程落实到每个岗位,严禁违章作业,做好应急值班工作,有效遏制特种设备安全事故。(李林 杨仪)

青川县住建局“三深化”预防“微腐败”

为进一步深化预防腐败工作,消除腐败滋生根源,青川县住建局认真落实“三深化”预防“微腐败”。

深化廉政风险防控机制。针对住建系统关键领域、关键环节和关键岗位,厘清重大权力清单,公开权力运行流程。推进“三同”机制平台和行权平台的运行,加强对行政权力运行监督,实现权力运行与监督运行同步同轨同向;深化“三早”预警机制。大力推进警示教育、

警示诫勉、警示追究制度落实,对反映的苗头性、倾向性问题及时向当事人发布预警信号,做到早发现、早提醒、早纠正;让党员干部做到在法纪面前不越雷池半步;深化“一谈两测评”预警机制。通过对施工方负责人、项目现场管理人员在项目开工、建设、竣工的过程中进行警示谈话,效能满意度测评、廉政测评,让党风廉政监督贯穿项目全过程,做到工程项目监管在阳光下运行。(史莎莎)

朝天公安积极参加全区环城越野赛

近日,朝天区“岗位建新功、运动享健康”环城越野赛在该区新时代广场举行,朝天公安分局积极响应号召,组织50余名民(辅)警参加了此次比赛。

在现场,随着比赛口令发出,上千名参赛者冲出起跑线。一路上,大家争先恐后,你追我赶,全长5.8公里的赛程中,朝天公安分局参赛队员比体能、比毅力,互相鼓励、顽强拼搏,彰显出昂扬的斗志和良好的风貌。虽然途中下起了

毛毛细雨,但丝毫没有影响到参赛队员的热情与激情。最终,刑侦大队张海锋、巡特警大队张林华等八名参赛队员获得优异成绩,为该分局争得了荣誉。

通过参赛,进一步激发了民(辅)警的斗志,磨练了意志,增强了集体荣誉感。大家纷纷表示,今后会继续发扬勇于拼搏、坚持不懈的精神,在自己的岗位上再立新功。(陈红梅)

严 正 声 明

近期,个别网站擅自以“广元日报广告代理公司”“广元日报登报挂失”等名义从事经营活动,严重侵犯了广元日报社合法权益,为避免广大人民群众上当受骗,特严正声明如下:

一、广元日报社旗下的《广元日报》、《广元晚报》、广元新闻网、广元日报社官方微信公众账号、掌门户APP、阅报栏电子屏等媒体平台的广告经营业务,全部由广元日报社下属的广元市广思传媒有限公司独家承担,广元日报社和广

元市广思传媒有限公司没有对外委托和授权任何其他单位或公司经营从事广告经营业务代理。

二、严正要求各侵权网站立即删除相关侵权内容,同时,广元日报社将依法追究相关单位和个人的法律责任。

三、需在广元日报社旗下所属各媒体刊登遗失等广告业务,请通过广元日报社发布广告业务唯一正规渠道广元市广思传媒有限公司,不要听信不法分子和通过非正规网站找人“代理”,以免上当受骗。

广元日报社
2017年9月25日

广元康辉国际旅行社

出境游国际旅行社 140万质量保证金 四川诚信旅游企业 四川旅行社服务品质TOP10

| | | |
|--------|-------------------------|-----------|
| 10月17日 | 琅勃拉邦双飞6日游 | 2800元/人 |
| 10月19日 | 狮舞初恋巴厘岛7天6晚 | 2999元/人起 |
| 10月30日 | 玩转新马泰3国10日游 | 3980元/人起 |
| 10月31日 | 天空之城希腊+意大利10日游 | 13800元/人起 |
| 11月18日 | 盛世公主号邮轮双卧9日游 | 4880元/人起 |
| 11月2日 | 美国东西海岸+芝加哥+大瀑布夏威夷深度15日游 | 12999元/人起 |

康辉旅游让您放心、让您满意,做您身边专职的旅行专家!

总部 地址: 广元市利州区恒里城二期二楼10号 电话: 0839-3312901 3312902 3312903
 门市部 剑阁分公司: 13981273976 广元门市部: 0839-3333376 老城门市部: 13541448943
 旺苍门市部: 13541977656 苍溪门市部: 13981247132